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Шта је пристојно за једног Србина као што сам ја, него да буде присутан у српским
медијима, поготово ако је председник Републике Српске, каже за „Политику” Милорад
Додик, на констатацију да га у јавности у Србији последњих дана често има више него
Томислава Николића и Бориса Тадића.

  

  

Док разговарамо у „белом салону” председничке палате у Бањалуци, у којој, међу
бројним српским тробојкама, нема ниједне жуто-плаве заставе са белим звездама, Додик
објашњава да је савршено свестан чињенице да није он „тај који саставља владу Србије”.
„Такве лекције мени не треба нико да даје, јер сам ја то давно научио”, одговара на
примедбу кандидата за премијера ДС-а Бориса Тадића да председник РС нема
надлежности у формирању владе Србије, а поводом његовог става да је лидер ЛДП-а
Чедомир Јовановић неприхватљив као будући министар.

  

– Није то моја лична прича, већ је господин Јовановић тврдио да је РС геноцидна.
Сматрао сам, као председник Републике, да је то напад на РС, на нас Србе овде и да је
моја дужност да реагујем. Никад с њим нисам играо кошарку, ишао на игранку, нисам с
њим био на слави, ни на свадби, ни на сахрани, нити делим његов живот. Поштујем
његов индивидуалитет у сваком погледу, али овде је реч о томе да је РС грубо
окарактерисана. Ако господин Јовановић има право да коментарише овде, онда
извините, зашто ја не бих имао право да одговорим?

  

Иако се слажете са Тадићем да немате надлежности, чињеница је да имате
одређени утицај у Србији. Недавно је код Вас био и председник СПС-а Ивица
Дачић, од кога директно зависи нова влада, и са њим сте се сложили у ставовима
око РС и Чедомира Јовановића.

  

– Комуницирам са готово свим људима из српске политике, то ћу и наставити. Морам да
кажем да је одличан однос према РС био код господина Коштунице, који је као премијер
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веома помагао. Био сам веома задовољан односом господина Тадића према РС, у делу
који се односио на наше специјалне везе. За господина Дачића исто важи, као и за
господина Николића, са којим се слажем да у Сребреници није био геноцид, већ велики
злочин.

  

У Београду има оних који кажу да је Ваша политика ближа Николићу, него Тадићу,
кога сте подржали на изборима.

  

– Још ћемо видети политику Николића, ово је тек почетак. Ја сам председник Републике
Српске и спреман сам да сарађујем са свима. Као председник политичке опције која има
добре односе са ДС-ом, подржао сам господина Тадића. И то није на уштрб дигнитета
РС. Свим народима у окружењу дозвољено је да се хомогенизују, само је, изгледа,
Србима забрањено. Треба да разбијемо напокон ту границу, када се каже „босански
Срби”. Нисмо ми босански Срби!

  

Па, шта сте?

  

– Ја сам Србин. И то један озбиљан Србин. Лично, највећа ми је увреда кад дођем у
Београд да ме питају „шта има у Босни”. Научите се да нема Босне, овде постоји РС.

  

Подржали сте Тадића, иако су аналитичари махом говорили да ће Јовановић бити
део владе коју праве демократе. Да ли сте, можда, тражили и добили обећања да
ЛДП неће бити у влади?

  

– Мени Тадић пре избора никада није рекао да ће Јовановић да буде у влади. Када се
појавила прича да би господин Тадић могао да буде мандатар, онда сам му изнео свој
став. Немам обавезе према господину Тадићу, нити он има према мени, може да учини
оно што мисли да је најбоље. Сматрам да је опасно да господин Јовановић има
легитимитет министра у влади Србије, са којим ће ходати сутра по региону и Европи, где
ће клеветати РС и српски народ. Немамо никаквог разлога да сумњамо у Тадићев
будући однос према РС. Сасвим је јасно да ће он бити коректан, али оно што ми не
можемо да видимо у једној влади Србије, то је Чеда Јовановић. Ако господин Тадић то
уради, то је његов избор.
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Најавили сте, у том случају, некакве узвратне мере према Србији. Шта би оне биле?

  

– Прва је већ урађена, рекли смо да је Јовановић неприхватљив у влади. А ако ипак
буде, наравно да ће бити проблем. То ће оптеретити односе и онда ћемо заузети свој
став.

  

Ићи ћете на инаугурацију председника Николића?

  

– Шта је нормалније него да одем? Морамо да ојачамо српске државе, и РС и Србију, а
то можемо само поверењем људи у институције система, а не увлачењем странаца да
мешетаре овде. Сад је уздигнуто на ниво принципа да се ја, као, мешам у ствари у
Србији. А што се не браните од амбасадора који вршљају и формирају владе у Србији и
свашта раде? Па, зар то није мешање у унутрашње ствари?

  

Бојан Билбија

  

(Политика)
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